

**క్రావలెను**  
 రాష్ట్ర బ్యాంకింగ్ సూత్రం - 4వార్డు లభించడానికి  
**పూల్ అంబెర్కర్ రాజ్యాధికార సమితి**  
 ఆంధ్రప్రదేశ్ 175 నియోజకవర్గాల మించి 175 మంది బాలియర్స్ ని నియమిస్తుంది.  
 ప్రతి బాలియర్ కు  
**నెలకు Rs.25,000/-**  
**Salary ఇవ్వబడును.**  
 విద్యా వియోజితా నిబంధించి లేకుండా ఎవరైనా బాలియర్ గా చేరవద్దు.  
 ఆసక్తి గలవారు మీ బయోడేటాను ఆధారం కాదుగా తమ  
 మీ ప్రాంతంలో ఉన్న ఛార్జ్ టెండర్ ని నింపుకోవాలి.  
 లేదా ఈ క్రింది నెంబర్  
**7660027683** కి కాల్ చేయండి.



అమరావతి, రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో బీజేపీ రగిల్చిన వేడి రగులుతూనే ఉంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఈనెల 10న బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, 11న కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా చేసిన విమర్శలు, ఆ తరువాత సీఎం జగన్ ఈనెల 12న వాటిని బహిరంగంగా ఖండించిన నేపథ్యంలో మంత్రులు కూడా బీజేపీ తీరుపై విమర్శలు చేశారు. సీఎం జగన్, మంత్రులు కామెంట్లపై బీజేపీ నేతలు వరుస మీడియా సమావేశాలు నిర్వహించారు. వచ్చే వారం, ఈ అనూహ్య పరిణామాలకు కారణాలపై రాజకీయ విశ్లేషణలు పెద్దఎత్తున జరుగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే బీజేపీ అసలు ఎందుకలా వ్యవహరించిందన్న దానిపై పెద్దఎత్తున చర్చ జరుగుతోంది. ఒక వైపు నిధులు వరద పారినానే మరోవైపు అవినీతి అంటూ చేసిన విమర్శలపై చర్చ ప్రారంభమైంది. దీనిపై అధికార పార్టీ నేతలు ఇప్పుడిప్పుడే ఒక అవగాహనకు వస్తున్నారు. ముచ్చటగా

## జియో టవర్లను వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన జగన్

తాదేపల్లి: రాష్ట్రంలోని మారుమూల ప్రాంతాలకు 4జీ సేవలు, ఒకేసారి 100 జియో టవర్లను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. దీని ద్వారా 209 మారుమూల గ్రామాలకు సేవలు అందనున్నాయి. అల్లూరు సీతారామరాజు జిల్లాలో 85 టవర్లు, పార్వతీపురం మన్యం జిల్లాలో 10 టవర్లు, అన్నమయ్య జిల్లాలో 3 టవర్లు, వైయస్సార్ జిల్లాలో 2 టవర్లను సీఎం



2,363 చోట్ల స్థలాలు ప్రభుత్వం అన్ని ప్రాంతాల్లో టవర్లు ఏర్పాటుకు అప్పగించింది. డిసెంబర్ నాటికి ప్రభుత్వం కార్యచరణ చేపట్టింది.

## తీరం తాకిన బస్ జామీన్..

గుజరాత్: బివర్ జామీన్ తుఫాను గుజరాత్ తీరాన్ని తాకింది. కన్ తీర ప్రాంతంలోని కోట్ లఖ్ పత్ నమీవంలో తుఫాన్ తీరాన్ని తాకినట్లు భారత వాతావరణ శాఖ ( ఐఎంఓ ) వెల్లడించింది. దీని ప్రభావంతో గుజరాత్ లోని తీర ప్రాంతాల్లో కుండపోత వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ తుఫాను తీరం దాటేందుకు దాదాపు 6 గంటల సమయం పడుతుందని ఐఎంఓ వెల్లడించింది. అర్ధరాత్రి 11:30 గంటల సమయంలో తీరం దాటే అవకాశం ఉందని అంచనా వేసింది. ప్రస్తుతం గంటకు 100 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీస్తున్నాయని.. తీరం దాటే సమయానికి 120 నుంచి 130 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీచే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. దీని కారణంగా కన్, పోరబందర్, రాజ్ కోట్, మోర్చీ, జునాగఢ్, సొరాష్ట్ర, ఉత్తర గుజరాత్ జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వెల్లడించింది.

## టిడిపి అధికారంలోకి వస్తే.. కుప్పంలో ప్రతి ఎకరాకు నీళ్లు: బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు

కుప్పం: వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తుందని ఆ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. హంద్రీవీవా పూర్తి చేసి నీళ్లిచ్చే బాధ్యత టీడీపీదేనని ఆయన స్పష్టం చేశారు. పేదలను ధనికుల్ని చేసే బాధ్యత తీసుకుంటానని పునరుద్ఘాటించారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఎకరాకు నీళ్లు ఇస్తామని వాగ్దానం చేశారు. కుప్పానికి తొలిసారిగా ఇజ్రాయెల్ టెక్నాలజీ తీసుకువచ్చానని, ఇక్కడ ఆధునిక పద్ధతుల్లో వ్యవసాయం చేస్తున్నారని చెప్పారు. "అభివృద్ధికి మారుపేరు తెలుగు దేశం పార్టీ. సైకిల్ ముందు చక్రం సంక్షేమం.. వెనుక చక్రం అభివృద్ధికి గుర్తు. రెండు చక్రాలు నడిస్తేనే అభివృద్ధి వధంలో సాగుతాం. భవిష్యత్తులో ఎలక్ట్రిక్ సైకిల్ తో టీడీపీ జోరు పెంచుతాం. అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి తోడుగా మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపడుతాం" అని చంద్రబాబు అన్నారు.



**ఏపీని దోచేస్తున్నారు..**  
 ఏపీని దోచేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. 2019 నుంచే విధ్వంసం మొదలైందని దుయ్యబట్టారు. వైసీపీ పాలనలో పరిపాలన పడకేసిందని, పది రూపాయలు ఇచ్చి రూ.100 దోచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. విద్యుత్, ఆర్టీసీ, గ్యాస్ ధరలు భారీగా పెంచారని తెలిపారు. వైసీపీ నేతలు ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ఉపాధి కూడా లేదని, ఇసుక, మద్యం, గనుల దోపిడీ, భూ కబ్జాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజల ఆస్తులను కొల్లగొడుతున్నారని, ప్రశ్నిస్తే అక్రమ కేసులు పెట్టి వేధిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కుప్పం గ్రామంలో కొల్లగొట్టే టీడీపీ అడ్డుకుందని చంద్రబాబు గుర్తుచేశారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో లక్షల లక్ష మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రజల ఆదరణ జీవితంలో ఎప్పుడూ మరిచిపోతేనని చెప్పారు. మళ్ళీ జన్మ ఉంటే మీ సేవకుడిగానే పుడతానని ప్రకటించారు. టీడీపీని 9 సార్లు గెలిపించిన ఘనత కుప్పానికి దక్కిందన్నారు. గతంలో ఇంటింటికి 2 అవులు ఇస్తానన్న హామీ నెరవేర్చానని, ఇంటింటా పాల ఉత్పత్తి పెరిగి ఆదాయం సమకూరిందని చంద్రబాబు తెలిపారు.

## ఏపీ సలహాదారుల పదవీ కాలం పొడిగింపు



అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డికి సీఎం వైఎస్ జగన్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పారని తెలుస్తోంది. సజ్జల సహా సలహారు సలహాదారుల పదవీకాలాన్ని మరికొంత కాలం పొడిగించాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. సజ్జలతో పాటు జీవీడీ కృష్ణమోహన్, అజయ్ కల్లాం, శామ్మూల్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సలహాదారులుగా ఉన్నారు. వీరిని ముందుగా మూడేళ్ల పదవీకాలంలో నియమించింది. ఆ తర్వాత అందరికీ ఒకే పదవీకాలం ఉండాలంటూ రెండేళ్లకు కుదిరింది. అయితే, ఇప్పటికే రెండుసార్లు పదవీకాలాన్ని పొడిగించిన ప్రభుత్వం మూడోసారి కూడా వారికి ఎక్స్టెన్షన్ ఇవ్వాలని చూస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

**మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్**  
**మీడియాలో స్వతంత్ర యజమానిగా హక్కులు తీసుకోవడానికి ఆహ్వానం**

**మీ వార్తకు మీరే యజమాని..!**

ప్రస్తుతం తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఉన్న టీవీ ఛానల్స్ అన్ని.. మూడు సాలిటికల్ పార్టీలుగా విడిపోయి వారు ఆయా పార్టీలకు అనుకూలమైన వార్తలను ప్రసారం చేస్తూ ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోవటం లేదు.

ఈ దేశం బాగుండాలని కోరుకునే ప్రతి ఒక్కరి మనోభావాలను, సమస్యలను ప్రతి రోజూ మీరు పంపిన యెడల వాటిని మా ఛానల్ ద్వారా ప్రసారం చేయబోతున్నాం.

ప్రతి సొరటికి మీడియా ద్వారా **ఎంపవర్** చేయడమే మా ధ్యేయం. ఈ సాధికారత వల్ల ప్రజలు తమ సమస్యల పట్ల చైతన్యం కలిగి సమాజ శ్రేయస్సుకు చేయూతనివ్వగలుగుతారు.

**ఇందుకు మీకు కలిగి లాభాలు :**

1. సొంత సమస్యలు గాని, ప్రజా సమస్యలు గాని పరిష్కారం అయ్యే మార్గాలు.
2. నాయకునిగా ఎదిగే అవకాశం
3. మీ ద్వారా వచ్చే ప్రకటనలపై 50 - డిస్కంట్.
4. మీ పెట్టుబడి ఎక్కువ రేట్ల అయ్యే అవకాశం.

**ఇందుకు మీరు చేయవలసినదల్లా వాటాదారునిగా చేరటమే.**

మీరు మీ కుటుంబ సభ్యులందరూ కలిపి స్వతంత్ర యజమానిగా హక్కులు తీసుకోవడానికి రూ.2 లక్షలు అంతకు మించిన విలువ చేసే వాటాలు తీసుకోవాలి.

**మీకు కానాలంటే 2026 న సంవత్సరం తర్వాత మీ వాటాలను మార్కెట్లో తిరిగి అమ్మకునే అవకాశం ఉంటుంది.**

**ప్రస్తుతం క్లబ్ టీవీ ఛానల్ గా ఉన్న మాస్టర్ కీ టీవీ ట్వరలాస్ శాటిలైట్ ఛానల్ గా మారనుంది.**

పతి ఒక్కరిని భాగస్వాములు కావాల్సిందిగా ఆహ్వానిస్తున్నాం. రాజ్యాధికార సాధనకు **MAM**లో భాగమైన మీడియాను బలోపేతం చేద్దాం.

**రండి..! కదలి రండి..!**

**వివరాలకై సంప్రదించండి...**

**91549 58315 - 76600 27683**













